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2019 /12 / 31 1 Aalidd) 4380 jaal) 2lae)

sl agadll flaall Jaa¥)
Al J) ga¥) ugsy s i Joal
2.620.000 Juall Gl 320.000 Cilel Lyl g s
80.000 Gllalial 300.000 )l
180.000 Adlall Al dais 400.000 (e
500.000 e g3l 5 Clana
2.880.000 O sa¥) (ug’sy £ 5aa 220.000 ] Ji il ara
dalal) 150.000 Y ey Gilaxs

gl oS o gadl)
240.000 Clasas 5o (5] ilual )

a il 1.890.000 2 JsaV) £ sara
4
240.000 | 4l & agadl) £ gana s Joal
1 ) o guadl) 900.000 ic Loy
500.000 | <leaadl g ligsaall 99 ) 5a 100.000 Al Ol ga
100.000 RENIBY 200.000 Ol (52 sal
250.000 Gl g3y ga 600.000 sl
200.000 Gsalall Ak S 480.000 <l
1.050.000 A lal) agadll £ 5a2a | 2.280.000 Ayl JpaY) £ sana
4.170.000 pyadll £ gana 4.170.000 JsaY) £ sara

sl gl dad Gilaaa - 1

4.170.000 = s sadll & sane :0ld L5 o padl) & sena = Jga¥l & ganne 1Ll -]
Al o sadll + 4 jlall je & gaddl + dalall J) el Gussy = asaddl & sena:lial 22
1.050.000 + 240.000 + (180.000+80.000 +Jwll sl ;) = 4.170.000 :f
2.620.000 = Judl G 5 ;s
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2018 /01 / 15 : A daliady) 45) jpal) ae)

il a guadl) il Jgat)
rdualdl) J)ga¥) a9y s e Jgal
200.000 Jud) (il 30.000 (e slaa el
200.000 Jsad) s £ 3ane 120.000 sl
Lalal) 200.000 sl
::\,,Ulel\ Y a gadl) 150.000 Q\}Jij Glaza
300.000 oo e gl bl i) 60.000 J& Claxa
ol 560.000 2 SV £ sara
4l
300.000 | 4l & asadll gara s J gl
1 ) o guaidl 80.000 ic Loy
80.000 | cilaadlly cligiaall 930 40.000 Osiaall (553 ) sal
150.000 ALl 93 ) ga 20.000 S 3l
50.000 Oslall il ) 30.000 sl Gl
50.000 Sl
280.000 Al agadldl £ gana 220.000 L) J s £ sana
780.000 pyadll & gara 780.000 Jsal) £ sana
sGallll) ¢y il Ja
2017 /01 /01 4 daliidy) 41 jual) alas) -]
il aguadl) il Jgat)
rdualdl) J)gaY) a9y s 6 Jgal
1.050.000 Jual) (il 50.000 e sbra gald
40.000 SRIARN 100.000 sl
50.000 aa (e Jan il 110.000 e
ST 200.000 a5 e
1.140.000 JIsaY) (uglsy £ saa oo
£ 140.000 Jii e
Al il o gadl)
150.000 il 5 (520 il ) 600.000 2 JeaY) £ sana
o= Al A
150.000 | &l i o el £ gara s J gl
1 ) o guadl) 60.000 ic Loy
50.000 RN PRCT TS FONTIRo 100.000 gl 4l Cilaiie
40.000 adall Gyl 40.000 Osiaall (53 sall
130.000 ) g3 )50 80.000 S
30.000 Oslall il 3l 60.000 sl 31l
400.000 Sl
200.000 G5 sl
250.000 4 ) agadll £ sana 940.000 Ayl JpaY) £ sana
1.540.000 asadll £ saxe | 1.540.000 Jsal) £ sana
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rlall (il dad Gileas -
1.540.000 = psadll & sana s il agadll ¢ gaae = Jsal¥) & sena il

Ll psadll + 4l e o gadll + Laldll J)saY) Gussy = pgeadll & gena 1l

250.000 + 150.000 + (50.000+40.000 +Jwll sl ) = 1.540.000 :f

1.050.000 = Jul (sl 1 Ml g

1hua Y1 paad ae A gall yusll bl dae) - T

Al 512/ e Gl Ja¥stel 6X /g e
40.000 200.000 .. 30.000 | 400.000 ., 30.000
20.000 16.000 150.000 40.000
15.000 150.000 70.000 48.000
100.000 60.000
191.000 ».»
298.000 »., 30.000 »..
366.000 366.000 548.000 548.000 30.000 30.000
Gl sl slel BX g e ol S3d 411 Iz Cpde Gl dbwall slel 6X fg e
15.000 48.000 80.000 ., 20.000
16.000
15.000 »., 16.000 »., 20.000 ».)
15.000 15.000 80.000 80.000 20.000 20.000
Gl @ 211 I e Gl Gsiie gsuse 409 /g e i JRicima 2182/ (pw
100.000 ., 40.000 .. 140.000 ..
300.000 ».0 200.000 110.000 .. 70.000 290.000 ».. 150.000
300.000 300.000 110.000 110.000 290.000 290.000
G (@ladd) il TX g e G o G419 ew Gy il gage 404 7
150.000 30.000 .. 130.000 .0 100.000
150.000 -., 60.000 90.000 -.» 200.000 230.000 -..
150.000 150.000 90.000 90.000 330.000 330.000
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sdalidl) 4450 juall dlae) - TTT

il a i) il Jsall
Aaldd) JIsaY) gy s i Joal
1.050.000 Jual el 50.000 oila stae iy
40.000 Cildalial 300.000 =l
50.000 s (e Jas il 110.000 e
85.000 (=) Busll dagss 200.000 < gal 5 lana
1.225.000 JIsaY) Gugls) £ sana 290.000 Ji Slana
Laldly
gl o8 o gadl)
150.000 Gl 3o 2 il ) 950.000 2 Jgad) £ sara
o Al 4 sl
150.000 | 4l € agadll £ sana s Joal
td ) o guadl) 60.000 ic Loy
50.000 Cileadll 5 g 33l 53 ) 9a 100.000 pall Al s
40.000 &l &l 110.000 Osidall 53 sall
230.000 Sl g3 )50 16.000 )
90.000 Oslall i 60.000 ol G
298.000 i)
191.000 (3 sial
410.000 Al o puadd) & gana 835.000 Al Jgal) £ gara
1.785.000 pyadll poaaa|  1.785.000 Jyal) £ sana

e)m';l\ &}A;A—d}naiﬁ\ &jmzw\ Z\.haﬂ.n
(410.000 + 150.000 + 50.000 + 40.000 + 1.050.000) — 1.785.000 = 4>zl

04 a8 G el Ja

=AaUiA) A Juall dlae) -

il pyadll il dga) ‘

sdualdd) ) ga¥) XYY, A e Jgal

1.044.000 Jul il 720.000 =l )l

216.000 <lalia| 360.000 e
108.000 ALl Al Aags
1.368.000 SN sa¥l ugs £ 9ana
Lalal
Al 58 a guadl)

240.000 Ol e () Clual ) ‘

o=l | 1.080.000 2 Ja) £ gara

a

240.000 | 4l £ agadll £ gana 1Al J gl
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14 ) 2 guadl) 520.000 dcliay
912.000 Gleaddl g iy Al 50 ) 5 420.000 Al
250.000 el
250.000 (3 9aiall
912.000 4l agadll £ sara | 1.440.000 Al Jgal) g gana
2.520.000 pyadll £ saaa | 2.520.000 Jsa¥) £ gana
Tl
) DT Sdl 2 = ol -
(2) e, 100.000 + b3l = deloail -
‘ (C) - Bsinall = il -
() I Al Jlga¥) gy 3/2 = Ll p padll & gana -
(5)eeernnnne. Sblia¥l 2/1 = Lkl Al dagts -
‘Ll g
Sl + ol = 4 el Jpall ¢ sana -1
=il (1) PR e e+ e 2=1.080.000 : o
£2720.000 = <Y £2360.000 = Sl idiag
5 uile Gy s2illy (2) S G 100.000 + 420.000 = icladl -2

22 520.000 = il saiaj

Als Jsmal + 4ls s Jsmal = Jsa¥ g sane ien e il -3

(Gsiall + il + L3l + deladl) + 4ls e Jmal = Jsal) ¢ sane Al
(Gsxuall + &l + 420.000 + 520.000) + 1.080.000 = 2.520.000 ey
500.000 = (3 ssicall + il : Il

(3) P& e, Giall = Sl o (5 AT dea (e Lual 4l Layg

2 250.000 = Ggaiall 5 z2250.000 = i) ; Ml

(5)eeernnnnnn. Gblia¥l 2/1 = Al o) dam -l -4
z2108.000 = Adlal) Add) dagii ; il

£2240.000 = 4l pgadd) £ sana ol MLy Clal jBY) = 4 sl o padl) & gana -5
£22.520.000 = psail £ sene 1My ppmasl g pane = Ja¥ ¢ sene -6

Ayl asaddl + 4l je o seadll + dalall J1 s (ss5) = asadll ¢ gane -7
(4o alal) Jsa¥) (g3, 3/2 = Alall psadll g gena Ll

dalall J)seYl s 53 3/2 + 240.000 + sl J)se¥l s 53, = 2.520.000 Ml
£21.368.000 = 4ualdll JIsa¥) (g3, £ 5ana 14kag

Al Al Ao + s + Jlal (ul ) = Lalall 1 sa) (e sy 6 sane 1Ll -8

108.000 + 216.000 + Jw i, = 1.368.000
22 1.044.000 = Juall Gl 5 :4ia s
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